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посадовими особами, які жили та працювали в Україні, але вчинили державну 

зраду, співпрацюючи з росією навіть під час повномасштабного вторгнення, 

допомагаючи останній досягти своєї мети у війні. Не менш важливим буде 

боротьба судової системи в умовах євроінтеграції з корупцією всередині 

України, тобто проведення низки певних реформ всередині самої судової 

системи:  

– проведення судів, які відповідають законним вимогам; 

– боротьба з «кумівством»; 

– зміна парадигми відносин між суддями та громадськістю; 

– розблокування суддівського самоврядування; 

– розбудова культури доброчесності; 

– зміна самої структури судової системи. 

Отже, одне з ключових завдань Української держави в умовах 

євроінтеграції – це не лише зовнішня розбудова самої країни після перемоги у 

війні з росією, але й внутрішня розбудова структури судової системи та інших 

систем, які належать до державного регулювання для того, аби вони почали 

діяти за європейськими стандартами, роблячи Україну цивілізованою, 

правовою, свідомою та європейською державою, яка прагне миру. 
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В тезах розглядається роль і значення юристів в розбудові української держави в 

умовах євроінтеграції. 

Ключові слова: юристи, юридична освіта, реформування законодавства, захист прав і 

свобод громадян, боротьба з корупцією, поширення європейського досвіду і правових 

стандартів, зміцнення правової держави та наближення до європейських стандартів. 

 

Україна нині  зіштовхується з рядом важливих завдань та викликів на 

шляху до євроінтеграції. В цьому процесі, роль юристів є надзвичайно 

важливою і визначальною. В умовах євроінтеграції України процес формування 

правосвідомості і правової культури майбутніх спеціалістів та управління ним 

набуває особливого значення. Перш за все, це стосується майбутніх фахівців-

юристів, оскільки, роль юристів є надзвичайно важливою і визначальною, адже 

юридична освіта займає одне з пріоритетних місць в освітніх системах 

європейських країн. 

Багато університетів, що готують фахівців вищої освіти у сфері права 

мають партнерські договори з університетами інших держав. Така міжнародна 

співпраця та обмін включає поглиблене вивчення  основ права зарубіжних 

країн, іноземних мов. Це дозволяє готувати фахівців для роботи в міжнародних 

установах. Отримавши таку освіту майбутні юристи відіграють вирішальну 

роль у процесі реформування національного законодавства та вдосконалення 

правової системи, адже вони мають досвід та знагла основ зарубіжного права та 

досвіду функціонування правових систем інших держав. Вони можуть надавати 

експертну допомогу у створенні ідей нових законів, які відповідали б 

стандартам ЄС.  

Також юристи відіграють важливу роль у захисті прав і свобод громадян в 

Україні. Вони виступають як захисники громадян у судах, активно сприяють 

створенню механізмів правової системи, яка б забезпечувала всім рівні 

можливості та захищала від дискримінації. 

 Боротьба з корупцією є однією з найбільш важливих завдань в контексті 

євроінтеграції. Вагома роль у цьому процесі і правників. Юристи відіграють 

суттєву роль у створенні та підтримці антикорупційних організацій та 

механізмів, які борються з цією недугою. Вони також мають сприяти 

підвищенню прозорості та відкритості в урядових установах та бізнес-

середовищі. 

 Юристи повинні вивчати та розповсюджувати європейський досвід та 

правові стандарти серед українських колег і громадськості. Юристи практики 

мають сприяти освіті і навчанню молодого покоління правників, допомагаючи 

їх підготовці. В цілому юристи мають сприяти створенню правового 

середовища, яке сприяє зміцненню правової держави та наближенню України 
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до стандартів європейської спільноти. Усі ці аспекти ролі юристів в розбудові 

Української держави в умовах євроінтеграції надзвичайно важливі для 

досягнення успіху в цьому складному та важливому процесі. Отже, роль 

юристів у процесі євроінтеграції полягає в забезпеченні правового фундаменту 

для модернізації держави та її інтеграції в європейський простір, збереженні 

прав та свобод громадян, і створенні сприятливого правового середовища для 

економічного та соціокультурного розвитку. 
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В умовах євроінтеграції в Україні процеси, які відбуваються у сучасному 

суспільстві потребують нових способів і підходів до розуміння права, 

формування гідного, правового громадянського суспільства і правової держави. 

Велику роль у цьому відіграє рівень правосвідомості громадян, а отже і 

переосмислення саме тієї ролі, яку має юрист у суспільстві.  

Насамперед, знання права і вміння його застосовувати є важливою 

передумовою того, що держава повинна успішно виконувати власні завдання 

по відношенню до громадян. Аналізуючи роль юристів відмітимо, що вони 

захищають інтереси людей, їх права і свободи, інтереси суспільства та держави 
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